

Назва дисципліни	1-106-11 Геоекологічні проблеми України / Geocological problems of Ukraine
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Географії
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Манюк В.В.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (на якому буде викладатись)	2-3-4 курси
Мова викладання	Українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Сучасний геоекологічний стан території та регіонів України, проблема мінерально-сировинних ресурсів, зміна структури та складу ґрунтово-земельних ресурсів, забруднення та зменшення запасів поверхневих і підземних вод, забруднення атмосферного повітря та зміна його хімічного складу, зменшення різноманітності рослинного і тваринного світу, порушення функціонування і зменшення біопродуктивності ландшафтів України, погіршення соціально-екологічної ситуації Придніпро`я.
Чому це цікаво/треба вивчати	Щоб розуміти сучасні екологічні проблеми, стан природних екосистем різних регіонів України.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Виявляти основні тенденції розвитку екологічних особливостей природокористування в різних регіонах України, набуття почуття відповідальності за забруднення природного середовища, стан довкілля, свідомості щодо необхідності дотримання природоохоронного законодавства.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Використовувати при розробці туристичних маршрутів регіонами і ландшафтами України.
Інформаційне забезпечення	1. Юрченко Л.І. Екологія. Навчальний посібник. Київ : Професіонал, Центр навчальної літератури, 2019. 304 с. 2. Бровдій В.М., Гаца О.О. Екологічні проблеми України (проблеми ноогеніки). - К.: НПУ, 2000. -110с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	Диференційний залік
Максимальна кількість здобувачів	100 осіб
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	–